







北角協同中學的學生在 10 月的宣教問親身體會了Life is always better together(與友伴相聚,人生更加美好)。由于中央共和国的主要的學生在 10 月的宣教問親身體會了Life is always better together(與友伴相聚,人生更加美好的。 近用IMIPI中学的学生在 ID 月的早秋同祝罗胆曾」Life is always Delter together(與及作作成,入土史加美好)。十月十八日至十月二十二日,本校的國際文化校園團隊、靈育處和英國語文科欣喜地和來自美國美好)。十月十八日至十月二十二日,本校的國際文化校園團隊、靈育處和英國語文科欣喜地和來自美國 







## 英國語文課堂

在英國語文課堂上,學生們投入地與宣教士互動,分享聖靈果子如何在他們生活中體現。他們還透過猜字謎、Kahoot!等遊戲對聖靈果子有更深刻的知識。這星期無疑是意義非凡,學生們都十分喜歡與宣教士交流,不但有機會真正地運用英語與宣教士對話,一些高年級的學生對於仍然可以與過往幾年認識的宣教士聯繫,感到份外高興。



## 结語



我們熱切期望未來有更多機會與來自科羅拉多的宣教士團隊交流互動。願上帝保佑宣教士的工作,也願學生明白,所有信靠耶穌的人都可以結出和平、喜樂和愛等聖靈果子。

北協感恩可以與來自科羅拉多州的宣教 團隊合作,宣教士的愛和支持,是對我 們學生的一種祝福,同時也提醒了大 家: Life is always better together (與友伴相聚,人生更加美好)。